11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2010 15:28:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.02.2010 15:38:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130678/answer/130681




Kamuu MOT'YT IIOUTH Yepe3 MUHYTY HUJIN HE BEIUTHU OO0 KOHIIA 2KU3HH, a €CIIN COBUHYTCA HE (I)aKT qTOo
OHHY BRIUOYT CPA3y. CtouT cmenarhb 9KCKPETOPHYIO Kporpadpmo + HOI[p06H08 Y3U Bamux 1mo4ex 4to
OBl 3HATH JIOKaIHU3aIlii0 KaMHe.



